Carl Walther GmbH Walther PPQ M2 5" - .22Ir

Hersteller: Carl Walther GmbH **Modell:** Walther PPQ M2 5"

Kaliber: .22lr Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Walther PPQ M2 5 Zoll im Kaliber .22lr

- Pistole -

Die Walther PPQ M2 bietet durch die griffigen Durchladerillen hinten und vorne am Verschluss einen guten Halt. Das Griffstück besteht aus Kunststoff und der Schlitten aus eloxiertem Aluminium.

Die Kimme ist in der Höhe und Seite justierbar und das Korn besteht aus Lichtsammelnden Fiberglas. Der Abzug, mit seinem gleichbleibenden, weichem Widerstand von 2200g hat einen minimalen Abzugsweg von nur 4mm.

Technische Daten der Walther PPQ M2 - 5 Zoll:

Kaliber: .22lr Lauflänge: 5 Zoll Gesamtlänge: 206mm Visierlänge: 180mm

Sicherung: Schlagbolzensicherung, Fallsicherung

Abzugsgewicht: 2200g Gewicht: 635g

Magazinkapazität: 12 Schuss





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de